

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA –sv. maše v cerkvi			
NEDELJA, 8. 9. <i>23. MED LETOM MARIJINO ROJSTVO – farno žegnanje</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.00	za + Alojza Greifa za + pok iz druž Kuster, Koser ter Jožeta in Matildo Koser	
PONEDELJEK, 9. 9. <i>Peter Klave, r duh</i>	18.30	za + Anico Šoštar (<i>pevci</i>)	
TOREK, 10. 9. <i>Nikolaj Toletinski (spok)</i>	18.30	za + Ernesta Lileka, (<i>osmina</i>)	
SREDA, 11. 9. <i>Janez Gabrijel Perbyre, muč</i>	18.30	- za blagoslov v družini (<i>novoporčenci</i>)	
ČETRTEK, 12. 9. <i>Marijino ime</i>	18.30	- za duhovne poklice <i>molitev za duh. poklice</i>	
PETEK, 13. 9. Janez Zlatousti šk, cer. uč.	18.30	za + Jožico Trantura <i>BZAČETEK BIRMSKE DEVETDNEVNICE</i>	
SOBOTA, 14. 9. <i>POVIŠANJE SV KRIŽA</i>	18.30	za + Nado in Marjeto Hergan (<i>obl</i>) <i>birmska devetdnevnica</i>	
NEDELJA, 15. 9. <i>24. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Magdaleno Kramberger ter Marijo in Konrada Mlinarič <i>birmska devetdnevnica</i>	
DOBROVCE			
NEDELJA, 8. 9. - 23. navadna MARIJINO ROJSTVO	////	<i>Ni sv. maše – žegnanje v Slivnici</i>	
PONEDELJEK, 9. 9.	17.30	za + Silvestra Mohorka (<i>osmina</i>)	
ČETRTEK, 12. 9.	17.30	za + Antona Španingerja (<i>osmina</i>)	
NEDELJA, 15. 9. <i>24. med letom</i>	9.00	za + Alojza Pleterška	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnija Slivnica pri Mariboru; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas / ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com; / splet: www.mc-maranata.c om ;	
<i>Marija, moja Mati, v Tvoje srce polagam svoje stiske, in od tam moje srce črpa moč in pogum.</i>		Odgovarja: Jože Šömen, župnik	
<i>www: lavictoire de l'amour</i>			



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 37

8. september 2024

23. NEDELJA-B - farni praznik MARIJINO ROJSTVO

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Pripeljejo mu gluhega in nemega. Vzel ga je od množice vstran, pogledal je v nebo in mu rekel: »Efeta!« to je: »Odpri se!« In kar odprla so se mu ušesa in razvezala se je vez njegovega jezika in je govoril prav. *Mr 7,21*

ODREŠENIK BO PRIŠEL

Odrešenje, ki ga je napovedal Izaija, se je uresničilo 600 let pozneje z Jezusom Kristusom. Okoliščine ozdravljenja gluhonemega nam odkriva obseg odrešenja. Slednje ne zajema le območja Svete dežele in presega čudežna telesna ozdravljenja.



Mesta Tir, Sidon, kot tudi pokrajina Deseteromestje so zunaj meja Svete dežele. V teh krajih je Jezus delal čudeže, kar pomeni, da je prinašal rešitev tako Izraelcem kot ljudstvom zunaj njihovih meja. Iz katerega kraja je bil ozdravljenec, evangelij ne pove, kar še bolj široko odpira vrata naslovljencem odrešenja.

Naslovljenci odrešenja so tudi pogani, muslimani kot tudi neverni.. Odrešenje presega meje in omejitve, ki jih radi postavimo ljudje.

Morda nas začudi tudi Jezusova prepoved govoriti o tem čudežu. To lažje razumemo ob zavesti, da ljudi močno skrbi telesno zdravje, zato je Jezus videl nevarnost, da se osredotočijo samo na telesno ozdravljenje, so s tem zadovoljni in se ob tem ustavijo. To pa ni smisel učlovečenja in dela Božjega Sina. Čudež je samo znamenje, da je Odrešenik prisoten in je na delu, toda telesno ozdravljenje ne zajema celote odrešenja.

Imamo pa močan poudarek v Evangeliju (*Marko*), da je odrešenje v polnosti uresničeno na križu. Jezusova smrt človeka rešuje in očiščuje od grehov, sebičnosti, jeze, poželenj in človeka pelje preko smrti v vstajenje za nebesa.

Vsaka sveta maša pred nas postavlja ta zaklad odrešenja in nas usposablja usklajevati naše življenja z Božjim načrtom, ki vključuje tudi naše zveličanje.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v cerkvi.

ZAKRAMENT SV. ZAKONA sta prejela



MATIC KOLAR in TIA KAJA BENČIČ

Na novoporočenca ključemo Božji blagoslov!

NOVI KRISTJAN JE POSTAL

ELIJA GUNGL iz Hotinje vasi.
Srečnim staršem čestitamo!

VPIS K VEROUKU bo še ta teden v Slivnici:

- ponedeljek, 9. 9. od 8.30h. do 10h
- torek 10. 9. od 17.h do 18h
- sreda, 11. 9 od 17 h do 18h.



Na Dobrovcah

- ponedeljek, 9. 9 od 16h do 17h
- četrtek, 12. 9. od 16. do 17h

SESTANEK STARŠEV vseh veroučencev za sestavo **urnika za verouk:**

1) **Dobrovce**, v četrtek, 12. 9. ob 17h v novi učilnici.

2) **Slivnica**, v četrtek ob 19h (po večerni sv. maši v Maranati)

✠ V VEČNOST STA ODŠLA

ANTON ŠPANINGER iz Skok in ERNEST LILEK iz Radizela

Molimo zanju!

DEVETDNEVNICO priprave na prejem birme **BIRMANCI** začnejo v petek, 13. septembra ob 18.30h v cerkvi v Slivnici in končajo v soboto, 21. 9.

Dobrovški bodo pri sv. maši in devetdnevnici na Dobrovcah sledeče dneve: v nedeljo, 15. 9, v ponedeljek, 16. 9, v sredo, 17. 9. in v četrtek 18. 9., ostale dneve bodo v Slivnici.

DUHOVNA OBNOVA za birmance bo v soboto, 14. 9. od 9h do 19h v Maranati. Voditelj bo g. Primož Lorbek, župnik študentske župnije.

NA PTUJSKI GORI bo v soboto, 14. sept. škofijski **MOLITVENI DAN za duhovne pšoklice**. Kdor želi del poti prehoditi peš, se lahko ob 8.15h pridruži skupini v Lovrenci na Drav. Polju; ob 9h na



Gori začetek molitvene ure, ob 10h sv. maša s somaševanjem duhovnikov. Naša župnija sodeluje s prinašanjem darov. Verniki, tako kot priložnostni molivci za duhovne poklice srčno vabljeni, na to srečanje

In pomagajte izprositi duhovne poklice iz naše župnije in od drugod.

MARIJINO ROJSTVO

Rojstvo otroka vedno prinaša neko veselje. Starši in okolica upajo, da se bo življenje otroka odvijalo v blagor družine in skupnosti. To je bilo gotovo tudi upanje Marijinih staršev in v tem ozračju je Marija odraščala.

Ena posebnost pa presenetli Marijo, ko ji Angel oznani materinstvo Božjega Sina, kar je zmedlo tudi sv. Jožefa, kot nam poročajo evangeliji.

Devica Marija je rojena, da izpolni



Božjo obljubo svojemu ljudstvu. "Glej devica bo spočela in rodila sina, ki mu bo dala

ime Emanuel, kar pomeni: Bog z nami." Ta obljuba se uresniči na nenavaden način, po velikem dejanju ki ji ga je po Svetem Duhu storil On, ki je Mogočen. To se je zgodilo tako, da je Marija ohranila devišтво in postala Božja Mati in se je odprlo upanje za ves svet.

Marijino življenje je neizmerni Božji dar človeštvu. Preko Nje Bog odgo-varja na hrepenenje človeštva po rešitvi. Z Marijo se veseli tudi Jožef, da ima ob sebi Mater Odrešenika in je od Boga povabljen, da sodeluje pri Božjem odrešenjskem delu.



Ravno ob Sv. Jožefu spoznavamo, da smo tudi mi povabljeni v ta Božji odrešenjski proces, da z njim sodelujemo za blagor nas samih, za blagor sveta in v Božjo slavo.

Po: <https://opusdei.org/fr/gospel>

VESELI SE, POLNA MILOSTI

Napolni moja usta, o Devica Marija z milostjo Tvoje miline. Razsvetli mi pamet Ti, ki si bila napolnjena z Božjimi darovi.

Moje ustnice in moj jezik naj radostno prepevajo hvalnico Tebi, prav posebej pa tistemu angelskemu sporočilu iz nebes, ki je naznanilo svetu odrešenje: ter ozdravitev in varstvo vsakemu človeku.

Dobrohotno sprejmi, da te jaz, tvoj majhen služabnik kakor sem, smem slaviti in ti narahlo reči: "Veseli se, polna milosti

Sv. Efreem, (306-373)

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

FRANCE hodi z berglami. Prijatelj ga vpraša: "Joj, kaj se je zgodilo?" – "Nesreča." – "Pa ne moreš hoditi?" – France: "Nimam pojma. Zdravnik pravi, da ja, odvetnik pravi, da ne."

"**TRIKRAT** se se je zgodilo, da sem prišel z odbojke in sem pod posteljo našel nekega moža." – "In zdaj več ne hodiš na odbojko?"- "Hodim, samo na postelji sem odžagal noge."

VIOLINIST stopi do gosta za mizo: "Ste Vi naročili Mozarta?" – "Ne, ampak svinjsko kračo."